





Menu La Casita Ox

https://lacarte.menu 9 Rue Washington, Paris, France +33145610038,+33142893638









Le menu de La Casita Ox 's de Paris contient 18 plats. En moyenne un menu ou une boisson sur la carte coûte environ 19 €. Les catégories peuvent être consultées dans le menu ci-dessous. Avec un beau temps, on peut même manger à l'extérieur. Au La Casita Ox à Paris, tu peux te réjouir de inattendues combinaisons de différents produits - tout en harmonie avec l'idée d'une grande cuisine fusion, l'atmosphère contribue également à faire de la dégustation des typiques mets et boissons de l'Ouest une expérience magnifique. La cuisine fusion asiatique est également une partie importante du La Casita Ox. Pour ceux qui trouvent les plats ordinaires et généralement connus trop communs, ils devraient aborder avec joie d'expérimenter et essayer une ou l'autre surprenante d'ingrédients à manger, Tu peux aussi te réjouir de la typique délicieuse cuisine française.

Menu La Casita Ox

PANNA COTTA

GLACE TROIS BOULES

7	7

			-
Pizza		Plat Principal	
LA FUSION		CASITA BURGER	35 €
		BOEUF FUMÉ BURGER	30 €
Burgers		BOULETTE DE VIANDE HACHÉE	28 €
BURGER AU FROMAGE	22 €	AVEC FROMAGE MOZZARELLA	
Starters			
CARPACCIO DE BOEUF	18 €		
Café			
CAFÉ	2€		
Planches Apero (Dès 18h)			
PLATEAU MIXTE	35 €		
Ingrédients utilisés			
VIANDE			
Boissons			
UNE DEMI-BOUTEILLE D'EAU	5€		
UNE BOUTEILLE D'EAU	8€		
Entree			
BOEUF FUMÉ CHEDDAR	22 €		
PLATEAU DE FORMAGE	23 €		
I LAILAO DE FORMAGE	25 6		
Dessert			
BROWNIES AMERICAIN	13 €		
HAVUC DILIM BAKLAVA	14 €		

10 €

10€

Menu La Casita Ox



BOULETTE BOUCHER

22 €

Menu La Casita Ox



La Casita Ox

9 Rue Washington, Paris, France

Heures d'ouverture:

Lundi 12:00 -14:30 14:30 -23:30 Mardi 12:00 -14:30 14:30 -23:30 Mercredi 12:00 -14:30 14:30 -23:30 Jeudi 12:00 -14:30 14:30 -23:30 Vendredi 12:00 -14:30 14:30 -23:30 Samedi 12:00 -14:30 14:30 -23:30 Dimanche 12:00 -14:30 14:30 -23:30



Fait avec <u>lacarte.menu</u>